NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
FENIKOY AYKEIOY KAI ENAA (OMAAA B’)
APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ

OMAAA NMPQTH
OEMA A
A1. Na xapaktnpioere 1IC TPOTACEIC TOU akoAouBouUv, ypdeovra¢ oTo T1eTpddI0
oa¢, OimAa oTo ypduua moU QvTIOTOIXEI O KGOe TpoTaon, 1n Aéén ZwoTo,
av n mpdoraon givar cwaorn, 1 Naog, av n mpdéraon civar AavlBaouévn.

a. H peydAn egeidikeuon Twv avBpwmwyv oe pia dpacTnpidTNTA TTOU
ouXVva €ival TTOAU TTEPIOPIOUEVN, METATPETTElI TNV €pyacia o€ aviapn
atTmacyxoAnon.

B. Oi1 avdaykeg wg ouvoAo Oegv eival atTepIOPIOTEG Kal Kabepia avaykn
CEXWPIOTA UTTOKEITAI OE TTPOOWPIVO KOPETHO.

Y. Me otaBepf Tn {ATNON, O0TAV PEIWVETAI N TTPOOQOPA, AQUEAVETAI N TIYNA
ICOPPOTIIAG, EVW N TTOCOTNTA ICOPPOTTIAG EIWVETAI.

6. O apiBudég Twv EMIXEIPNOEWY, WG TAPAYOVTAG ETTNPEACHOU TNG
TPOOCPOPAG, APOPA ATTOKAEIOTIKA TNV ATOUIKI KAUTTUAN TTPOOQPOPAG.

€. H évvoia Tng ayopdg mepIopileTal o€ £Eva YEWYPAPIKO XWPO.

Movadeg 15

2TIC Tapakdrw mporaceic A2 kar A3 va ypawere oro 1ETpadid oag Tov
apiBuo tng mpoéraong Kai, OiTTAa Tou, TO ypAuua mOU aVvTIOTOIXEI OTN CwWOTH
arravrnon.

A2. H eicodnpaTtiki eAaoTIKOTNTA £€VOG ayaBou givalr —2, éTtav:

a. augnon Tou €1000NPATOG TWV KATAVAOAWTWY KATA 10% TTpOoKaAEi
auénon Tng ¢nTnong katd 20%
B. Meiwon Tou ge1000AuaTog KATA 5% TpoKaAei augnon NG {nTnong Katd

10%

Y. MHEiwon Tou €1000npaTog Katd 12% tmpokaAei avgnon tng ¢ATNONG
KaTtd 6%

6. augnon Tou g1000npaTog Katd 10% TTpokaAei peiwon TG ¢RTNONG
Katd 5%.

Movadeg 5

A3. O véuog TnG pBivouocag amédoong apxifel va Aeitoupyei, oTav:

a. TO Yéoo TTPoidV €ival ico JE TO OPIAKO TTPOIOV
B. TO ouvoAIKG TTPOIOV yiveTal PEYIOTO
Y. TO OpPIaKO TTPOI0V YiveETAl apvnTIKO
8. TO oplaksd TTPOIOV apxifel va PJEIWVETAI. Movadeg 5
OMAAA AEYTEPH
OEMA B

Bl. A6 Toug TTpOOdIOPIOTIKOUG TTAPAYOVTEG TNG CNTNONG:
. VO TTEPIYPAWETE TIG TTPOTIMACEIG TWV KATAVAAWTWY (Povadeg 5)

B. va TepIypAYWeTe TIG TINEGC TwWV GAAwv ayaBwv (povadeg 12) kar va
KOTAOKEUAOETE TA avTioTolXxa dlaypdupaTa (Hovadeg 8). Movadeg 25



OMAAA TPITH
OEMAT
Aivetalr o TapakdTw Tivokag TOU a@opd Tnv Tapaywyrn Kal To KOOTOG
TAPAYWYNRS MIag emixeipnong otn Bpaxuxpodvia tmepiodo Acitoupyiag tng (Oev
ATTAITEITAI N AVTIYPAQN TOU TTivaka oTo TETPAdIO 0ag):

. Méoo .

MeTtafAnTo . Oplaké

fipoiov Kécfrong "'ET,GBAHTO Kéchog
(Q) (VC) KOOTOG (MC)

(AVC)

0 0 — —
20 200 10 10
60 480 8 7
150 750 5 3
180 900 5 5
200 1200 6 15
210 1500 7,15 30

M. Na KOTAOKEUAOETE TOV TTiVAKA TTPOCQPOPAG TNG ETTIXEIPNONG. Movéadeg 4
N2. Na vumohoyioete d1adoxIKA TNV €AACTIKOTNTA TNG TPOOQPOPAG KABwG
augavetal n TIuA. Na xapakTnpiceTe TRV TTpoo@opd pe Bdon TNV TIYA TNG
eAAOTIKOTNTAG (OEV ATTAITEITAI N METATPOTIA TWV KAAOUATWY 0 OeKAdIKOUG

apiBpoug). Movadeg 5

3. EmmAéov Twv dedopévwy TOU TTAPATTAVW TTivaka, n €TIXEipnon, KAtd tnv
idla xpoviki Tepiodo, datrava yia evoikio 150 xpnuatikég povAadeg Kal yia
ac@aAioTpa 50 xpnaaTikég povadeg. Otav n emixeipnon tapayer 200
HovAadeg TTPOIOVTOG, VA UTTOAOYIOETE:

a. To JEOO OUVOAIKO K6oTOG (ATC) (MOVADdEG 6)

B. T0 yéoo otaBepd kK6oTOG (AFC) (MOVadeg 2). Movadeg 8

F4. Av n emixeipnon mapayel 210 povadeg mpoidviog Kal BEAEl va PEIWOEI TO
KOOTOG TNG Katd 420 XpNMATIKEG MOVADEG, VA UTTOAOYIOETE TTOOEG NOVADEG
TTPETTElI VA PYEIWOEI TO TTAPAYOUEVO TTPOIOV TNG.

Movadeg 8

OMAAA TETAPTH
OEMA A
O1 cuvapTtioeig {ATNONG KAl TTPOCYOPAS oTNV ayopd evog yewpylkoU TTPOidvTog
givar Qp=400—10P koI Qs=100+10P avrTioTtoIxa, o6mou Qp n {¢nToupevn
mToooTNTA, Qs N TpooYePOPEVN TTOCOTNTA KAl P n Tiun.



Al.

A2.

A3.

A4.

Na utToAoyiceTe TNV TIYA KAl TNV TTOoOTNTA 1I00PPOTTIAG TNG ayopdg Tou
ayaBou.

Movadeg 4

To kpdATOG, TIPOKEINEVOU VA TIPOOCTATEWEI TO €1000NUA TwWV AYPOTWYV,
EMIPAAAEl KATWTATN TIMA TWANONG Tou ayabou Pyx=20 XpPNMOTIKEG
povadeg. Na uttoAoyioeTe:

a. To TAedvaopa TTou dnuioupyeitalr otnv ayopd amd Tnv €mMIBOAN TNG
KATwTaTNG TIUAG (Movadeg 3)

B. Ta ouvoAikd €coda Twv aypoTwyv, OTAV TO KPATOG ayopdcel TO
TAEOVOAOPQ OTNV KATWTATN TINA Pk (Movadeg 3)
Y. Tnv €miBdpuvon Tou KpaTikoUu TrpoUTToAoyiopgoUu amd Tnv ayopd Tou
TTAEOVAOPATOG (MOVADEG 3).

Movadeg 9
Na utToAoyioeTe TO XPNUATIKO OQEAOG TWV AYPOTWYV, HETA TNV €MIBOAN TNG
KATWTATNG TINAG Pk.

Movadeg 6
Av TO KPATOG ME TNV KATAAANAN TTOAITIKA €TTNPEAOCElI TOUG AYPOTEG TTOU
TAapAyouv TO TTPOIOV KAl N ouvapTNOoNn TTPOOQPOPAGS YiVvEl Q's: 60+10P, va
utToAoyioeTe Tn PETABOAAR TNG KPATIKAG €mMIBdpuvong oTnVv idla KATWTATN
TIuA Pk=20 xpnuUATIKEG HOVADEG.

Movadeg 6



